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TRASPO DAY PRESENTE A “I GIGANTI DEL MEDITERRANEO”

Traspo Day scalda i motori e si prepara ad un importante appuntamento per il mondo dell'autotrasporto: "I Giganti del Mediterraneo", in programma il 22 e il 23 giugno, presso il Circuito del Sele di Battipaglia (Sa).

Traspo Day sarà presente alla manifestazione con un proprio stand dove sarà possibile ottenere tutte le informazioni sulla Fiera, prenotare, sin da subito, gli spazi espositivi e discutere con gli organizzatori sulle possibili modalità di partecipazione all'evento, l'unico del settore nel Centro Sud Italia.

La presenza al raduno di vera "passione truck" sarà il primo passo del cammino di promozione e comunicazione della seconda edizione di Traspo Day.

Dopo il grande successo dell'edizione 2012, con 35mila visitatori e oltre 120 aziende espositrici, provenienti da tutta Italia e dall'estero, Traspo Day si ripropone dal 6 al 9 marzo 2014, nel moderno quartiere fieristico A1 Expo, a poche centinaia di metri dall'uscita A1 di Capua.

Anche nella prossima edizione di Traspo Day incontri, seminari, workshop, intrattenimento e spettacoli, in un contesto che vuole essere soprattutto una vetrina per le aziende e una grande possibilità di incontro tra realtà industriali e addetti ai lavori del Nord e del Sud del nostro Paese.
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