
Comunicato stampa

Definite le date di TRASPO DAY 2014
Si svolgerà dal 6 al 9 marzo 2014 la seconda edizione di Traspo Day, la fiera dedicata al settore dei trasporti e della logistica. L'evento, unico nel Centro Sud Italia, avrà luogo all'interno del Polo Fieristico "A1 Expò" di Pastorano (uscita autostradale A1 Capua), moderna struttura di 50mila metri quadri inaugurata lo scorso anno, proprio in occasione della prima edizione di Traspo Day.
L'evento, di rilievo nazionale e internazionale, si pone come importante occasione di incontro e scambio tra operatori del settore e non solo. L'area espositiva sarà suddivisa in aree tematiche, tra cui: imprese di autotrasporti e logistica, veicoli industriali e commerciali, ricambi e accessori, movimentazione merci, veicoli usati e servizi.
Anche per questa edizione sono previsti incontri, seminari e workshop dedicati alle questioni che riguardano più da vicino il settore. Non mancherà poi l'intrattenimento, in particolare nel week end dell'8 e 9 marzo: i visitatori potranno assistere a spettacoli, gare ed esibizioni. Uno spazio particolare verrà dedicato al raduno dei più bei camion decorati.
Avviata dunque la macchina organizzativa, Traspo Day si prepara a ricalcare il successo della precedente edizione: oltre 30mila presenze hanno premiato l'idea di una manifestazione fieristica nata con l'intento di promuovere le realtà imprenditoriali italiane e internazionali, in un contesto espositivo che valorizzerà in modo particolare le aree del Centro-Sud Italia.
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